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Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.958/2021, de autoria 

do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.281, de 24 de dezembro de 2013, que 

‘dispõe sobre o licenciamento para a realização de eventos e dá ouras providências’”.  

A proposição não recebeu o parecer das comissões. A Comissão de Segurança, 

a CAS e a CCJ deverão se manifestar sobre o projeto.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Segurança, Deputado Roosevelt Vilela, 

que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. (Pausa.)  

O Deputado Roosevelt Vilela não está presente. 

A Presidência designa o Deputado Reginaldo Sardinha para emitir parecer 

sobre a matéria.  

S/Luciano 

S/REVISORA STEIN 

Luciano/Stein 

A Presidência designa o Deputado Reginaldo Sardinha para emitir parecer 

sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Reginaldo Sardinha, que emita parecer da 

Comissão de Segurança sobre a matéria. 

PARECER 01 CSEG 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Segurança ao Projeto de Lei nº 1.958/2021, de autoria do Poder Executivo, que “altera 
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a Lei nº 5.281, de 24 de dezembro de 2013, que ‘dispõe sobre o licenciamento para a 

realização de eventos e dá outras providências’.” 

O parecer da Comissão de Segurança é pela aprovação do Projeto de Lei nº 

1.958/2021. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. 

Concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 

Presidente, apenas eu quero pedir a V.Exa. a recontagem do quorum. Vários 

Deputados acabaram de se retirar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok. Solicito à assessoria da 

Mesa que libere o painel para recomposição de quorum antes de votarmos o parecer. 

Solicito que as Sras. e os Srs. Deputados registrem a presença nos terminais 

para recomposição do quorum. 

Deputado Iolando, Deputado Chico Vigilante, Deputada Júlia Lucy não 

registraram presença.  

(Procede-se à verificação do quorum por meio do painel eletrônico.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Estão presentes 13 

Deputados, havendo, portanto, quorum regimental. 

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Martins Machado para emitir parecer sobre 

a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da 

Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 1.958/2021, de autoria do Poder Executivo, que 

“altera a Lei nº 5.281, de 24 de dezembro de 2013, que ‘dispõe sobre o licenciamento 

para a realização de eventos e dá outras providências’.” 

Sr. Presidente, o parecer é pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.958/2021. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 


